

Sladice V KOZARCIH

MALINOVE ALI BOROVNIČEVE SANJE

Kombinacija maskarpone in vaniljeve kreme/čokoladne kreme, s sočno sadno sredico iz malin ali borovnic in hrustljivim drobljencem iz piškotov spekulas. *L, G

Sestavine: Karamelni drobljenec, vanilijeva krema, mascarpone krema, maline, borovnice

TIRAMISU

V kozarčku se prepletajo okusi v kavu namočenih piškotov, nežne lešnikove kreme, pomaranče in čokoladnega preliva s koščki kave. Enostavno odličen. *L, G, O

Sestavine: Savoirdi piškoti, maskarpone krema, lešnikova pasta, pomarančna lupina, kavni čokoladni preliv s koščki kave, kakav v prahu

KREMŠNITA

Da kremna rezina ni nujno rezina dokazuje ta kozarček. Hrustljivo listnato testo, bogata vanilijeva krema in nežna smetana. *L, G, J

Sestavine: Listnato testo, vanilijeva krema, smetana, sladkor v prahu

PANNA COTTA

Klasična italijanska sladica z nežno teksturo, v družbi okusnega jagodnega pireja in drobljenca. *L, G, O

Sestavine: Smetana, jagode, drobljenec

RAFFAELLO

Mešanica bele čokolade, kokosa in mandljev je ujanje narejeno v nebesih. *L, G, O

Sestavine: Kokosov drobljenec, kokosova krema, mandljeva krema

NUTELLAMISU

Ko se ne moreš odločiti, kateri okus izbrati, ju preprosto združiš. Naša verzija priljubljene sladice, kjer iz nutelle in tiramisuja nastane NUTELLAMISU. *L, G, O

Sestavine: Savoirdi piškoti, lešnikova krema z maskarponejem, nutella

SCHWARZWALDSKA TORTA

Veliko je sladice, ki prepletajo čokolado s sadjem, a le ena je Schwarzwaldska torta. Sladka čokolada, ki jo osvežijo višnje. *L, G, O

Sestavine: Čokoladni biskvit, čokoladni mousse, mascarpone krema, višnje

GRŠKA BOGINJA

Osvežilna krema iz grškega jogurta z gozdnimi sadeži in medom. Lahka, sveža, z dodatkom hrustljavega drobljenca. *L, G, O

Sestavine: Maskarpone krema z jogurtom, med, gozdni sadeži, drobljenec

JABOLČNI ZAVITEK

Tradicionalno sladico, v kateri se prepletajo okusi cimeta, vaniljeve kreme in sočnih jabolč, smo odeli v moderno preobleko. *L, G, O

Sestavine: Maskarpone krema, biskvit z orehi makom in cimetom, jabolka, listnato testo, drobljenec, vanilijeva krema

SNICKERS

Čokolada, karamela in arašidi – eno najbolj priljubljenih kombinacij smo združili v kozarčku, ki vas ne bo razočaral. *L, G, A

Sestavine: Čokoladni biskvit, čokoladna krema, arašidi v slani karameli, mousse slane karamele

ROCHER

Nihče se ne more upreti tej vrhunski sladici, zahvaljujoč bogati lešnikovi kremi, čokoladi in hrustljavi sredici. *L, G, O

Sestavine: Čokoladni biskvit, čokoladna krema, lešnikova krema z maskarponejem, čokoladni preliv z lešniki

LEŠNIK PRALINE

Ni nam treba razlagati, zakaj je ta kozarček s čokolado in lešniki tako impresiven – preprosto je. *G, L, O

Sestavine: Čokoladni biskvit, lešnikova krema, čokoladni mousse, lešnik praline

Special OF THE DAY

ANA'S SPECIAL OF THE DAY

Dnevno sveže sezonske sladice. *J, L, G, O, A

ORIGINAL BASKOVSKI CHEESECAKE

Gre za različico priljubljene sirove torte, katere posebnost je zapečen videz medtem ko v sebi skriva razkošno in mehko kremo, ki se kar topi v ustih. *J, L

DODAJ SVOJ TOPPING NA CHEESECAKE:

- Ruby in malina *L
- Pistacija s koščki *L, O
- Bela čokolada in mandlji *L, O
- Kinder bueno z chrunchy kroglicami *L
- Karamela z arašidi *A, L, O
- Nutella z lešniki *L, O

BROWNIE S SLADOLEDOM, ČOKOLADO IN MALINAMI

Ljubitelji čokolade boste navdušeni, saj naš brownie vsebuje veliko čokolade, je polnega okusa, ki kar omami vaše brbončice. Serviramo ga toplega z mlečnim ganachem, liofiliziranimi malinami, belo čokolado in odličnim vaniljevim sladoledom. *J, L, G

BROWNIE S SLADOLEDOM, MLEČNO ČOKOLADO IN LEŠNIKI

Želite nekaj sladkega in slanega? Naš odličen brownie oblit z mlečno Callebaut čokolado, posipan z lešniki ter postrežen s vaniljevim sladoledom. *J, L, G, A

BROWNIE BOX TO GO

Ker gre za svežo slaščico jo moramo hraniti v hladilniku. Priporočamo pa, da jo pred uživanjem pustite na sobni temperaturi, da se lahko bolje razvije okus. Slaščico lahko postrežete oz. pripravite z vaniljevim sladoledom. *J, L, G, O, A

BROWNIE KOCKE V KOZARCU TO GO

Naše klasične brownie kocke v ličnem kozarcu za sladkanje doma, po poti ali kot darilo. *J, L, G, O

COOKIES

Zavedamo se, da je trditev, da so to "najboljši piškoti vseh časov" drzna, vendar v to resnično verjamemo. Ročno izdelani piškoti rustikalnega videza, nepravilnih oblik, mehki, okusni in iz najboljših sestavin. Vsi cookiji so zapakirani v lične kozarce, primerne za sladkanje po poti, doma, ali kot darilo nekemu, ki vam je pri srcu.

OREH - MLEČNA ČOKOLADA

Mehki piškoti z mlečno čokolado v kombinaciji z orehi, ki naredijo piškote še boljše. Hrustljavi, a hkrati lahki. Odlični v družbi kave, čaja ali vročega kakava. *J, L, G, O

LEŠNIK - BELA ČOKOLADA - BRUSNICA

Obožujemo piškote z značajem, polne samih dobrih sestavin. Dobri in prav nič dolgočasni, ravno pravi za zajtrk ali sladico. V kombinaciji lešnika, bele čokolade ali brusnice vse barve okusov najdejo svoje mesto. *J, L, G, O

ČOKORANČA

Bogat čokoladni piškotek, v katerem se skriva harmonija okusov temne in mlečne čokolade ter kandirane pomaranče. *J, L, G

ČOKOLADNI TRIS

Piškotek s temno, mlečno in belo čokolado, ki zagotovo zadovolji tudi največjega čokololika. *J, L, G

COOKIES MIX

Kombinacija vseh štirih okusov cookies v kozarcu. *J, L, G, O, A

Alergeni: pšenična moka, maslo, jajca, laktoza, oreščki
Tabela alergenov: G gluten, R raki, J jajca, F ribe, A arašidi, S zrnje soje, L mleko, O oreški, Z listna zelena, B gorčično seme, C sezamovo seme, Z žveplov dioksid, V volčji bob, M mehkužci.